
実施期間： 10 ⽉30 ⽇(⾦)〜11 ⽉10 ⽇(⽕)

実施対象： 全校生徒および保護者

回答者数： 生 徒 827名 （回答率91.4%）

保護者 604名 （ 回答率66.7%）

令和２年度 学校評価アンケート結果
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質問 1：お子様の学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業が行われている。

質問 2：挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている。

質問 3：お子様の進路目標に向けた適切な指導が行われている。

質問 4：東北工業大学と連携した教育（テクノフォーラム・アカデミックインターンシップ・入学前教育など）が充実している。

質問 5：教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じてくれる体制ができている。

質問 6：部活動は活発に行われている。

質問 7：学校行事や生徒会活動は活発に行われている。

質問 8：校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。

質問 9：学年だよりやホームページ、保護者メールなどによって、学校からの情報は保護者に対して適切に伝えられている。

質問10：学校は、日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。

質問11：ＩＣＴ教育が充実している。

質問12：お子様の学校生活は充実している。

全体 保護者

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない
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質問 1：学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業が行われている。

質問 2：挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている。

質問 3：生徒にとって進路目標に向けた適切な指導が行われている。

質問 4：東北工業大学と連携した教育（テクノフォーラム・アカデミックインターンシップ・入学前教育など）が充実している。

質問 5：教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じてくれる体制ができている。

質問 6：学校として，部活動は活発に行われている。

質問 7：学校として，学校行事や生徒会活動は活発に行われている。

質問 8：校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。

質問 9：保護者にあてた学校からのプリント類は，家庭に持ち帰り手渡している

質問10：学校は、日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。

質問11：I C T 教育が充実している。

質問12：自分にとって学校生活は充実している。

全体 生徒

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない


